

金時樂大旅館
Comstock Hotel Casino DOWNTOWN RENO
舉辦秋季麻雀大賽
日期：一九九二年十月九日至十一月十日
二萬五千元現金獎

比賽時間：十月九日(星期五)下午十時開始第一圈
十月十日(星期六)上午十時繼續二、三、四圈比賽

麻雀大賽將按照香港方式及三三制規則進行。出
沖付雙倍，自摸者從其他三家收雙倍。

每局的勝出者，與其他勝出者組成四人一組。
大賽將以四圈定勝負，參入數限定一百二十人。

第一圈是淘汰賽，得分最高的六十四位參賽者可
繼續第二圈賽事，其後得分最高的三十二位參賽者，
參加一場小型麻雀大賽，每局的勝負者則繼續第三及
第四圈的比賽。

計分辦法：鴨棚一分，平棚二分，兩番四分，三
番八分，四番(滿棚)十六分。

麻雀大賽獎品項目，包括贈送雙人酒店套房(星
期五及星期六晚)。贈送食物及飲品的優惠由星期五
正午十二時開始至星期日正午十二時止。

參加費用每位 \$275.00
*特別酒店(雙人房)及套餐每位 \$50

有請各位麻雀王
Tel: 657-1671

國內經濟專家預料大拿加利不將息率升六逾六點五

十月下券債新發行

(渥太華加新社廿二日電)一個全國性的經濟機構稱，疲弱的經濟復甦，將使加拿大在本年損失生產達七百億元。加拿大勞工市場及生產力中心，仍然在努力擺脫衰退的經濟，在一九九二年期間，祇是以百分之九十點八的能量工作。

所剩下的百分比的最大者，亦即代拿大人。

該中心在本星期内發表的季報中稱：「應該注意者，年代經濟不景之後鋪，與及失業的加

之九點二的生產量缺口，為一九三零年代經濟不景之後鋪，與及失業的加

度，表着有甚多空閒的工廠，關閉的店鋪，與及失業的加

人。各專家表示難以準確測

度利息率，其原因是貨幣市場變化莫測，下月的利息升

或降亦隨之較難預測。

聯邦財政部宣佈儲蓄債券到期，換言之，該等債券將

不再生息。

新債券的年期為十二

年，一如近年發行的債券般，新債券所定息率，保證

不獲還本而不獲付利息。三月之後兌現者，則不會被扣

除利息。

新發行的債券將於十月十九日發售直至十一月二

日止，並會於十月一日開始賺利息。

買入加拿大儲蓄債券的最初三個月內而將之兌現者，

祇獲還本而不獲付利息。

三月之後兌現者，則不會被扣

除利息。

新發行的債券將於十月十九日發售直至十一月二

日止，並會於十月一日開始賺利息。

買入加拿大儲蓄債券的最初三個月內而將之兌現者，

祇獲還本而不獲付利息。

三月之後